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Если твои планы рассчитаны на 
год — сей просо,  
если твои планы рассчитаны 
на десятилетия —  
сажай деревья,  
если же твои планы рассчитаны  
на века — воспитывай детей… 
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«Учитель живёт до тех пор,  
пока он учится»    



В каждом человеке есть солнце.  
Только дайте ему светить!  
                                                                                          Сократ                                           
 



 

Цели деятельности педагога: 
 

эффективное построение учебного процесса 

воспитание всесторонне развитой личности школьника 

постоянное самосовершенствование  

развитие высокой социальной активности 



ПОВЫШЕНИЕ МОТИВАЦИИ К ОБУЧЕНИЮ 

РАСКРЫТИЕ ПОТЕНЦИАЛА КАЖДОГО УЧЕНИКА 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НОВЫХ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ 

ПРИВИТИЕ НАВЫКОВ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 

РАЗВИТИЕ КОММУНИКАТИВНЫХ СПОСОБНОСТЕЙ   

 

Задачи деятельности педагога: 
 



Направления    
деятельности 

УЧЕБНАЯ 

ВНЕУРОЧНАЯ 

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ 



Тема самообразования: 

«Использование инновационных технологий, как средство 
повышения качества знаний учащихся и мотивации  

к изучению английского языка» 



«Развитие творческих способностей учащихся  
на уроках английского языка и во внеурочное время» 

Методическая разработка:  



 
Методическая система 

 

Технологические карты 

 к урокам, методические  

семинары, мастер-классы 

Методическая разработка  

занятия в соответствии  

с требованиями ФГОС 

Программа внеурочной 

 деятельности  

«Веселый английский» 

Рабочие программы 



Учебная деятельность 

Учебный год Параллели, в которых работает учитель 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

2019/20 уч.год 85,71%/ 

4,29 

80%/ 

4,2 

80%/ 

4 

58,33%/3,

75 

75%/ 

4,25 

60%/ 

3,8 

50%/ 

3,5 

66,67%/3,

83 

50%/ 

3,5 

- 

2020/21 уч.год 100%/ 

4,25 

83,33%

/ 

4,97 

83%/ 

4 

75%/ 

4 

60%/ 

3,8 

75%/ 

3,75 

60%/ 

3,8 

50%/ 

3,67 

100%/ 

4 

0%/ 

3 

2021/22 уч.год 83,3%/ 

4,33 

70%/ 

4 

85,71%/ 4,

14 

71,43%/ 

4 

83,33%/ 

4,17 

60%/ 

3,7 

75%/ 

4 

57,14%/ 

3,71 

- 100%/ 

4 



Факторы, оказавшие влияние на возникновение  

и становление педагогического опыта 
Курсы повышения квалификации 

Дистанционное образование (курсы, телекоммуникационные проекты, фестивали, 

вебинары) 

Информальное образование (профессиональные конкурсы) 

 







 «Подготовка к государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего 

образования по английскому языку» ГБУ «РЦОИ и ОКО», 2019 г., 16 ч. 

«Профилактика коронавируса, гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций в ОО» ООО  

«Центр инновационного образования и воспитания», 2020 г., 16 ч. «Разработка дидактического средства на  

интерактивном оборудовании» ГБПОУ «БРПК», 2021 г., 36 ч. 

  

 «Обучающая деятельность учителя как инструмент повышения качества образования в школе» ГАУ ДПО   

РБ «БРИОП», 2021 г., 24 ч. «Программа воспитания образовательной организации: реализация в условиях  

внедрения новых ФГОС НОО, ООО» 2022 г., 72 ч. 

  

 «Первая помощь» ООО «Современные технологии безопасности», 2022 г., 36 ч. 

  

 «Конструктор рабочих программ: ключевые вопросы отбора и структурирования содержания в условиях  

обновленных ФГОС» ГБУ «РЦОИ и ОКО», 2022 г., 16 ч.  

  

 «Особенности обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО, ФГОС СОО и условия их реализации» ГАУ ДПО «БРИОП», 

2023 г., 16 ч. 

  

 «Школьные службы примирения и восстановительная медиация» ООО «Инфоурок», 2023 г., 72 ч. 

  

 «Организационно-методическое обеспечение профориентационной деятельности педагога-навигатора в рамках  

реализации Всероссийского проекта «Билет в будущее» АНО «Центр непрерывного развития личности и реализация ч

еловеческого потенциала», 2022 г., 72 ч. 

  
  



«Комплексная безопасность детей. Организация содействия правоохранительным органам родительского  

комитета и общественного контроля по обеспечению безопасности в ОО», ФРО образовательная платформа 

 «Университет Просвещения РФ» ООО «Федерация развития образования» 2022 г., 144 ч. 

 

«Организация внеурочной деятельности в ОО с учетом обновленных ФГОС» ГБУ «РЦОИ и ОКО» 

 2022 г., 16 ч. 

«Обучение мерам пожарной безопасности для руководителей организаций, лиц, назначенных  

руководителем организации ответственными за обеспечение пожарной безопасности, в т.ч. в обособленных  

структурных подразделениях организации» ООО «Инфоурок», 2022 г., 36 ч. 

 

«Актуальные вопросы трудового законодательства и охраны труда в ОО» ООО «Инфоурок», 2022 г., 72 ч. 

 

«Основы финансовой грамотности» ГАУ ДПО РБ «БРИОП», 2022 г., 40 ч. 



Участие в качестве слушателя в семинарах,  
вебинарах, научно-практических конференциях 

 Дистанционное обучение по учебному курсу: «Подготовка руководителей ППЭ», Федеральная служба по надзору в сфере 

образования и науки 

 Республиканский семинар для учителей английского языка, ГАУ ДПО РБ «БРИОП», 2019 г. 

 Участник площадки «Национальная система учительского роста и профессиональный стандарт «Педагог»: векторы развития» 

ГАУ ДПО РБ «БРИОП»,  2019 г., 4 ч. 

«Аттестация педагогических работников и руководителей образовательных организаций: прогнозы и перспективы» ГАУ ДПО РБ 

«БРИОП», 2021 г., 4 ч. 

Организатор Всероссийского Урока генетики Министерство просвещения РФ ФГБОУ ДО «Федеральный центр дополнительного 

образования и организации отдыха и оздоровления детей», 2021 г.  

«Как написать рабочую программу педагога: методические рекомендации» Просвещение, 2022 г., 1 ч. 

«За участие в челлендже «Бурятия поздравляет ЮИД», приуроченного ко Дню основания отрядов ЮИД» ГБУ ДО «», 2022 г. 

«Организация работы педагога образовательного учреждения по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма» 

ГБУ ДО «Ресурсный центр патриотического воспитания, туризма и спорта РБ», 2022 г., 8 ч. 

Стал участником и реализовал себя в треке «Орленок-Лидер» в рамках программы развития социальной активности 

обучающихся начальных классов «Орлята России» 

Приняла участие во Всероссийском диктанте по истории Сталинградской битвы, приуроченном к 80-й годовщине разгрома 

советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве 

Участие в семинаре «Разговоры о важном» ЦНППМ, 2023 г., 4 ч. 

Сертификат за участие в вебинарах ЯКласс  

 



 
Мои награды 

 



Конкурс профессионального мастерства «Самый классный классный» 

Участие в профессиональных конкурсах 
 



Конкурс профессионального мастерства «Учитель года» 



Конкурс профессионального мастерства «Сердце отдаю детям» 





Победители и призеры  
муниципального этапа 

            ВсОШ 











№  Дата Наименование мероприятия Тема выступления Категории лиц, присутствующих  

на презентации 

1 2014- 

2020 

Конкурсы профессионального мастерства  

районного и республиканского уровня 
«Самый классный классный», 2014 г., 

 «Учитель года», 2016 г., «Сердце отдаю детям», 2019 г., 

 «Лучший педагог ПДД - 2019»,  

«Лучший уголок ПДД в школе», 2020 г. 

Открытые уроки, внеклассные мероприятия,  

защита воспитательной программы, мастер-класс 
Конкурсная комиссия,  

участники 

2 2019 Заседание педагогического Совета 

 МАОУ «Саянская  средняя общеобразовательная школа» 
Доклад «Формирование коммуникативной  

компетенции на уроках английского языка  

путем применения УУД» 

Педагогический коллектив школы 

3 2020 Заседание педагогического Совета 

 МАОУ «Саянская средняя общеобразовательная школа» 
Обобщение опыта по теме «Использование игровых 

методов на уроках английского языка как средство 

 стимулирования познавательной активности 

 подростков» 

Педагогический коллектив школы 

4 2020 Районное МО учителей иностранных языков Доклад «Технология развития критического  

мышления на уроках английского языка» 
МО учителей английского языка 

5 2021 Заседание педагогического Совета 

 МАОУ «Саянская  общеобразовательная школа» 
Доклад "Создание ситуации успеха на уроке  

английского языка" 
Учителя, коллектив школы 

6 2021 Районный семинар учителей английского языка Окинского района Открытый урок и самоанализ открытого урока  
«Animals and pets» 

Учителя английского языка  

Окинского района и представители  

Управления образования  

администрации МО «Окинский район» 

7 2022 Обмен опытом в рамках проекта 500+ «Калейдоскоп  

педагогических идей» со школой-партнером 

МБОУ «СОШ № 18» г. Иркутска  

Мастер-класс «Создание творческой среды на уроках 

английского языка посредством арт-технологий» 
Учителя МАОУ «Саянская СОШ»,  

учителя МБОУ «СОШ № 18» г. Иркутска 

8 2023 Районный методический день для учителей английского языка Открытый урок во 2 классе «My family» Учителя английского языка Окинского  

района и представители Управления  

образования администрации  

МО «Окинский район» 

Своим опытом по преподаванию английского языка и его результатами я регулярно делюсь с коллегами школы и района,  

выступая на педагогических советах школы, районных семинарах, методднях, на конкурсах профессионального мастерства 



Волонтеры 









Активная жизненная позиция 

Дамшаевой Оюны Субановны 

 

 Учитель-предметник 

 Классный руководитель 

 Руководитель ППЭ 71 

 Член жюри муниципального этапа «Самый классный классный» (2016 г.); 

 Эксперт, член жюри муниципальных этапов олимпиады школьников  

по английскому языку 

 Заместитель председателя участковой избирательной комиссии 507 

 Эксперт V Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы»  

(WorldSkills Russia) Республики Бурятия 2019 г. 

 


